

12 कार्यालयों में 15 कार्मिक अनुपस्थित मिले

चिड़वावा, (नि.सं)। एसडीएम बृजेश गुप्ता ने शहर के विभिन्न विभागों के कार्यालयों का औचक निरीक्षण किया। जिसमें कई कर्मचारी अनुपस्थित मिले। एसडीएम ने बताया कि अनुपस्थित मिले कर्मचारियों को कारण बताओ नोटिस भेजा जाएगा।

निरीक्षण के दौरान पंचायत समिति में दो विभागों में सबसे अधिक कर्मचारी अनुपस्थित मिले। इनमें पंचायत समिति मन्तरेगा जेटोए रामेश्वर, सुनील कुमार, सहायक लेखाकार उमरावत सिंह, सहायक कर्मचारी धर्मपाल, सहायक समिति के सहायक विकास अधिकारी सलीमउद्दीन, वरिष्ठ सहायक सुखवीर सिंह, सहायक लेखाकार बिरजू सिंह अनुपस्थित मिले। वहीं नगरपालिका में तीन, सामाजिक सुरक्षा अधिकारी कार्यालय में दो, सीडीपीओ कार्यालय में दो, तहसील कार्यालय में एक और नगरपालिका में तीन कार्मिक अनुपस्थित मिले। एसडीएम ने कहा है कि निरीक्षण रिपोर्ट कलेक्टर को भेजी गई है। कारण बताओ नोटिस सभी अनुपस्थित कार्मिकों को भेजकर उनके तय समय में जवाब मांगा गया है।

औचक निरीक्षण में 35 अधिकारी-कर्मचारी अनुपस्थित मिले

झुंझुनू, (नि.सं)। जिला कलेक्टर चिन्मयी गोपाल के निर्देशों पर मंगलवार को जिला मुख्यालय के विभिन्न सरकारी कार्यालय का एडीएम रामरतन सौकरिया ने औचक निरीक्षण किया गया। सुबह 10 से 10:20 के बीच एडीएम रामरतन सौकरिया ने 13 सरकारी कार्यालयों का निरीक्षण किया, जिसमें 35 अधिकारी व कर्मचारी अनुपस्थित पाए गए।

निरीक्षण के दौरान जिला आबकारी कार्यालय के अतिरिक्त प्रशासनिक अधिकारी तारा सिंह, सहायक प्रोग्रामर चंद्रभान, वरिष्ठ सहायक दीपक कुमार योगी, गाई रामप्रताप अनुपस्थित मिले। उप पंजीयक कार्यालय झुंझुनू के पू अंभिलेख निरीक्षक राजेश अहलवालिया, सूचना सहायक विजय सिंह जाखड़, वरिष्ठ सहायक विद्याधर महला अनुपस्थित मिले। महिला एवं बाल विकास विभाग की लेखाधिकारी स्वाति डांगी, सहायक आयुक्त वाणिज्य कर कार्यालय झुंझुनू की कर सहायक लता बाकोलिया, वरिष्ठ सहायक रविंद्र



जिला कलेक्टर के निर्देश पर एडीएम रामरतन सौकरिया ने विभिन्न सरकारी कार्यालय का औचक निरीक्षण किया।

कुमार सैनी, नरेंद्र सिंह, नरेश कुमार मीणा, सुरेंद्र सैनी, कनिष्क सहायक प्रवीण कुमार अनुपस्थित मिले। मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य कार्यालय के डॉ. हनुमान प्रसाद, ईश्वर सिंह, सहायक प्रशासनिक अधिकारी महेंद्र सिंह, कनिष्ठ सहायक जितेंद्र सिंह,

वार्डों के विकास के लिए बजट जारी करने की मांग

सुजानगढ़, (नि.सं)। नगरपरिषद में उप नेता प्रतिपक्ष रिष्णाल बिजार्णियां ने स्वायत्त शासन एवं नगरीय विकास मंत्री डाबर सिंह खरा को ज्ञापन भेज कर सुजानगढ़ नगरपरिषद में विकास कार्यों के लिए बजट जारी करने की मांग की है। ज्ञापन में बताया कि पिछले दस वर्षों से नगरपरिषद में कांग्रेस का बोट है। उन्होंने भाजपा के वार्डों में विकास कार्यों में भेदभाव बरतने का आरोप लगाया है। ज्ञापन में रिष्णाल बिजार्णियां ने बताया है कि भाजपा सरकार आने के बाद बजट नहीं होने की बात करते हैं। जिससे भाजपा वार्डों उपेक्षित महसूस कर रहे हैं। ज्ञापन में उप नेता प्रतिपक्ष ने आगामी नगरपरिषद चुनाव को ध्यान में रखते हुए विकास कार्यों के लिए अलग से फंड स्वीकृत करने की मांग की है। ज्ञापन पर पार्षद रामनिवास बुगालिया, पार्षद रवन्तमल पवन, पार्षद पूजा दाधीच, पार्षद रतनदीवी, पार्षद अनुराधा पांडे के हस्ताक्षर हैं।

पेयजल समस्या से परेशान लोगों ने प्रदर्शन किया

चिड़वावा, (नि.सं)। शहर में पेयजल समस्या के चलते लोग परेशान हो रहे हैं। जलदाय विभाग के अधिकारियों को बार बार शिकायत के बावजूद समस्या का समाधान नहीं हो रहा। इसके चलते लोग काफी दुखी हैं। मंगलवार को परेशान तीन वार्डों के लोग जलदाय

कार्यालय पहुंचे और जमकर नारेबाजी की। जिसके बाद महिलाओं ने मटके फोड़कर भी विरोध जताया। पूर्व चेयरमैन ओमप्रकाश बसवाला के नेतृत्व में लोगों ने जलदाय विभाग के एईएन अशोक पलसामिया, जेईएन आदित्य मिश्रा को जमकर खरी खरी सुनाई।



तीन वार्डों की महिलाओं ने मटके फोड़कर विरोध जताया। वार्ड 4, 5 और 6 के वाशिंगटन ने बताया कि बार बार टचयूबवेल की मोटर जल जाती है। इसके अलावा एक नए टचयूबवेल की मांग भी लंबे समय से की जा रही है। इस पर अधिकारी ने कहा कि

सार-समाचार



सुजानगढ़, (नि.सं)। नगरपरिषद में नेता प्रतिपक्ष जयश्री दाधीच ने जयपुर में भाजपा के प्रदेशाध्यक्ष मदन राठौड़ से मुलाकात कर नगरपरिषद में व्याप्त अनियमितताओं की शिकायत कर जांच कमेटी का गठन कर कार्यवाही करने की मांग की है। नेता प्रतिपक्ष ने प्रदेशाध्यक्ष को सौंपे पत्र में नगरपरिषद की सीमा से बाहर जाकर विकास कार्य करवा कर राजकोष का दुरुूपयोग करने, पट्टों के निर्माण में रसूखदारों के पट्टे बनाने के साथ ही भ्रष्टाचार करने का आरोप लगाया गया है। पत्र में दोषियों के खिलाफ जांच कर कार्यवाही करने की मांग की गई है। पत्र में बिना अनुमति के विरगल गोदामों के संचालन को समाप्त द्वारा मौन स्वीकृति देने का आरोप लगाते हुए सरकार को कार्रवाई रूपसे की राजस्व हानि की आशंका जाहिर की गई है।

राम मन्दिर में भादी अमावस मनाई



चूरू, (का.सं)। स्थानीय श्री राम मन्दिर में भादी अमावस महोत्सव का आयोजन किया गया। प्रमोद कुमार, राजेश मण्डवावाला ने बताया कि सोमवार रात्रि को राम मंदिर में जागरण का आयोजन किया गया। जिसमें अनेक श्रद्धालुओं ने भगवान श्रीराम जानकी के दर्शन कर धोक लगाई। मंगलवार को बालाजी की धोक लगाकर महाआरती की गई। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि भामाशाह बनवारीलाल सोती थे। वहीं कार्यक्रम के विशिष्ट अतिथि विधायक हरलाल सहायण, पदमसिंह राठौड़, विक्रम सिंह कोटवादा, सुरेश सारस्वत, टूट्टी विनोद कुमार मण्डवावाला, जगदीश प्रसाद मण्डवावाला, रामगोपाल बहड़, पृथ्वीसिंह राठौड़, भगीरथ शर्मा, रामसिंह बीका, पवन बगड़िया, महेन्द्र राजगडिया, विमल सिंह राठौड़, डीएसओ सुरेन्द्र महला, गौरव, अजय, सुनील, नवीन अवाल, आदित्य अवाल सहित शहर के अनेक महिलाओं व पुरुषों ने महाआरती में भाग लिया। अन्त में सभी को प्रसाद वितरित किया गया। इसी क्रम में भादी अमावस के उपलक्ष्य में शहर में अनेक कार्यक्रम आयोजित हुये। इस दौरान लोगों ने पवित्र तीर्थ स्थल में स्नान कर दान पुण्य किया।

फायरिंग के आरोपियों को बाजार में पैदल घुमाया

चूरू, (का.सं)। जिला मुख्यालय पर मंगलवार को आमजन में विश्वास और अपराधियों में भय पैदा करने के ध्येय वाक्य को साकार करने के लिए चूरू की कोतवाली पुलिस ने होटल सनसिटी पर फायरिंग मामले में गिरफ्तार चार आरोपियों को गड से रामगढ़िया दरवाजा तक पैदल घुमाया। इस दौरान चारों आरोपी नीची नजर किए लंगड़ाते चल रहे थे। जिन्हें मुख्य बाजार में लोग रुक-रुककर देख रहे थे। चारों आरोपी पुलिस रिमांड पर चल रहे थे। जिन्हें पैदल बाजार में घुमाने के बाद कोर्ट में पेश किया गया। कोतवाली थानाधिकारी मुकुट बिहारी ने बताया कि आमजन को भयमुक्त करने के लिये अपराधियों को पैदल बाजार में घुमाया गया है। अपराधियों से डरने की आवश्यकता नहीं बल्कि चटना के बारे में समय रहते पुलिस को बताना चाहिए। होटल सनसिटी पर फायरिंग मामले को लेकर उन्होंने बताया कि 17 अगस्त की रात को बाइक पर आए नकाबपोश

सनसिटी हॉटल में फायरिंग का मामला पैदल बाजार में घुमाने के बाद कोर्ट में पेश किया बद्दमाशों ने फायरिंग की वारदात को अंजाम दिया था। इसके बाद पुलिस ने इस वारदात से जुड़े 4 आरोपी सरदारशहर के सवाई डेलाना निवासी गोपी उर्फ गोपीचंद सहायण, गांव महारावणसर निवासी दलीप मोटासरा उर्फ दीपा जाट, गाजुसर निवासी प्रदीप छीपा व बोधेरा निवासी राधेश्याम जांगिड़ को गिरफ्तार किया गया था। इन चारों बद्दमाशों को कोर्ट में पेश करने से पहले बाजार में पैदल घुमाया गया। उन्होंने बताया कि सरदारशहर के गांव सवाई डेलाना निवासी महेन्द्र सहायण के इशारे पर फायरिंग की इस वारदात को अंजाम दिया गया था।

घरों में बारिश का पानी घुसने से सामान हुआ खराब

सादुलपुर, (नि.सं)। मंगलवार को हुई बरसात के चलते पानी निकासी के अभाव में कस्बा राजगड से वार्ड 24 कुबा मस्जिद के पास लूदी को जाने वाले मुख्य रास्ते पर लोगों के घरों में बरसाती पानी घुस गया। घरों में पानी घुसने के दौरान धरतल सामान खराब हो गया तथा लोगों को घरों से बाहर निकालना भी दूधर हो गया। इस वार्ड में नगरपालिका प्रशासन की अनदेखी के कारण पानी निकासी नहीं हो पा रही है। इस संबंध में मोहम्मद रफीक सौलंकी, हाफिज अब्दुल सौलंकी, नवाब बिसायती, अयूब सौलंकी, जमील सौलंकी, रफीक नागरी आदि ने नगरपालिका एवं प्रशासन के खिलाफ प्रदर्शन करते हुए बताया कि उनके घरों के सामने गुजर रहा मुख्य रास्ता जो कि लूदी गांव को जोड़ता है। लेकिन नगरपालिका प्रशासन की अनदेखी के कारण इस रास्ते पर से पानी की निकासी नहीं हो पा रही है, जिसके चलते करीबन 30-35 घरों के सामने घरों के लोगों को गन्दे व बरसाती

पानी एकत्रित रहे हैं तथा मंगलवार को हुई बरसात के कारण पूरा रास्ता पानी से लबालब होने कारण उनके घरों में पानी घुस गया तथा घर का सामान खराब हो गया। जबकि अपने बच्चों के लालन-पालन के लिए बाजार जाकर सामान लाने के लिए भी घर से निकलना दुभर हो गया है। इसके साथ-साथ भारी मक्खी मच्छर होने के कारण मौसमी बिमारियां भी फैलने की आशंका बन चुकी है। उन्होंने बताया कि इस संबंध में पूर्व में एसडीएम, तहसीलदार, नगरपालिका ईओ सहित वार्ड पार्षद को भी इस समस्या से अवगत करवाया जाकर ज्ञापन दिया जा चुका है, लेकिन उनके कार्यों पर जू तक नहीं रैंग रही है, जबकि उनके घरों के लोगों का सुखमय जीवन जीने का सपना भी टूट चुका है। साथ ही चेतावनी दी है कि यदि पालिका प्रशासन ने इस ओर शीघ्र ध्यान नहीं दिया तो मजबूर धरना प्रदर्शन करने के लिए बाध्य होना पड़ेगा, जिसकी समस्त प्रकार की जिम्मेदारी शासन प्रशासन की होगी।

किन्नर साध्वी ईश्वरी नंद गिरी का अभिनंदन चिड़वावा, (नि.सं)। भारत भ्रमण पर निकली उदयपुर को किन्नर संत साध्वी ईश्वरी नंद गिरी महाराज आज दोपहर तीन बजे चिड़वावा आई। उनका स्टेशन रोड स्थित दुर्गा मंदिर में मेक धिक्षत्र स्वर्णकार सभा की ओर से अभिनंदन किया गया। समाज अध्यक्ष राजेश भामा के संयोजन में समाज के प्रबुद्ध लोगों ने पुष्प माला पहनाकर, पुष्प गुच्छ भेंट कर, चुनरी ओढ़ाकर और माता की तस्वीर भेंट कर महाराज का अभिनंदन किया। जिससे पुष्प की प्राप्ति हो और जीवन सार्थक हो। महाराज देश भ्रमण पर निकले हैं और वे 2025 में महाकुंड में पहुंचेंगे। जहां पर उनको महामंडलेश्वर बनाया जाएगा। इससे पहले वे देशभर में धर्म प्रचार प्रसार और देव दर्शन कर विश्व कल्याण की कामना कर रहे हैं।

किन्नर साध्वी ईश्वरी नंद गिरी का अभिनंदन

चूरू, (का.सं)। चूरू थड़ी एव ठेला मजदूर यूनियन ने मंगलवार को अपनी मांगों को लेकर थड़ी एव ठेला धारकों के जिलाध्यक्ष नरेंद्र सैनी के नेतृत्व में जिला कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा। दिये गये ज्ञापन में बताया कि नगर परिषद के द्वारा 5 सितम्बर से अतिक्रमण हटाने की कार्यवाही की जायेगी। जिसको रोकने को लेकर आज कलेक्टर से प्रतिनिधिमण्डल मिला और नगर परिषद आयुक्त से मिलकर बात की और कहा कि थड़ी एव ठेला मजदूर दिनभर मजदूरी करके अपना व अपने परिवार का जीवन यापन कर रहे हैं। आपणी योजना से लेकर अम्बेडकर सर्किल तक थी एव ठेला व्यापारी अपना जीवन यापन कर रहे हैं। उनकी रोजी रोटी का साधन भी वही थड़ी एव ठेला है। आपनी योजना से लेकर अम्बेडकर सर्किल तक जो पक्की दुकान है उनको 15 फिट तक टैन्शंड लगाये व थड़ी एव ठेला का एक निश्चिन्त स्थान तय करें। जिससे किसी गरीब के रोजी रोटी पर संकट ना आये। इस पर जिला कलेक्टर व आयुक्त ने आश्वासन दिया है कि अतिक्रमण कि कार्यवाही के

थड़ी एवं ठेला मजदूर यूनियन ने कलेक्टर को सौंपा ज्ञापन

दोरान किसी भी गरीब को नुकसान नहीं पहुंचाया जायेगा। इस अवसर पर धर्मेंद्र राकसिया, संजय सैनी, शोभा, सांवरमल सैनी, दीपू शर्मा, हनुमान, देवानन्द, पवन, ग्यामलाल, पवन सैनी, गिरधारीलाल, बजरंग, पंकज, मुकेश, तेजपाल, हेताराम, श्रीप्रकाश, जगदीश, राकेश, मधेश सहित सभी थड़ी एव ठेला धारक व व्यापारी मौजूद थे। वहीं दूसरी ओर पंखा सर्किल से लेकर आपणी योजना तक बड़े दुकानदार जिनकी पक्की दुकानें हैं उन्होंने कई फोटक टैन् शेड लगाकर अतिक्रमण कर रखा। सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार उन टैन् शेड के आगे लगने वाले ठेले वालों से भी किराये के रूप में वसूली करते हैं। उन लोगों में खोप दिख रहा है। अतिक्रमण हटाने की कार्यवाही से भी आशंकित हैं कि उनको नुकसान होगा। जबकि मूल रूप से दुकान तक वे आज तक सीमित नहीं रहे।

रमेशचन्द्र कालीरावणा सम्मानित होंगे सादुलपुर, (नि.सं)। कॉस्मिक स्कूल राजगड के निदेशक रमेशचन्द्र कालीरावणा राष्ट्रीय शिक्षक गौरव रत्न अवार्ड से सम्मानित होंगे। मुख्य सलाहकार कुलदीप प्रसाद शर्मा एडवोकेट ईस्ट वेस्ट लॉ फर्म काटमांडू नेपाल ने बताया कि शिक्षा, समाज सेवा, सांस्कृतिक क्षेत्र में उत्कृष्ट कार्य करने पर रमेशचन्द्र कालीरावणा निदेशक कॉस्मिक चिल्ड्रेन एकेडमी सी. सी. स्कूल राजगड का कर्मस्थली से विकास तक सेवा कार्य का अवलोकन कर अनवरत परिश्रम पर राष्ट्रीय शिक्षक गौरव रत्न अवार्ड के लिए चयन किया गया है। उन्होंने बताया कि कालीरावणा को उक्त अवार्ड अन्तर्राष्ट्रीय समरसता मंच द्वारा अन्तर्राष्ट्रीय साक्षरता दिवस के अवसर पर 8 सितम्बर को नई दिल्ली स्थित कृष्ण प्रथम सभागार में महामहिम प्रधान उपराष्ट्रपति नेपाल (मुख्य अतिथि) के कर कमलों द्वारा चर्यानि प्रतिभा रमेशचन्द्र कालीरावणा का राष्ट्रीय शिक्षक गौरव रत्न अवार्ड में नेपाल की टोपी, अभिनन्दन-पत्र, मैडल, शॉल, स्मृति चिह्न व भारत का राष्ट्र ध्वज मंच पर प्रदान कर संघ गौरव की अनुभूति करागा।

एसपी ने मंडावा थाने का निरीक्षण किया

झुंझुनू, (नि.सं)। झुंझुनू एसपी शरद चौधरी ने मंडावा थाने का निरीक्षण किया गया। निरीक्षण के दौरान एसपी ने थाना रिर्कांड, कम्प्यूटर कक्ष, मालखाना, थाना परिसर, वायरलेस कक्ष आदि का निरीक्षण किया तथा थाने में दर्ज मामलों की जांच, अपराध नियंत्रण, कानून व्यवस्था, महिला सुरक्षा और पुलिस कर्मियों की कार्यप्रणाली का जायजा लिया। एसपी ने थानाधिकारी को लंबित प्रकरणों में त्वरित कार्रवाई करने के निर्देश दिए एसपी ने पुलिस कार्मिकों को निर्देश दिए कि वे कर्तव्यनिष्ठा से कार्य करें और आम जनता की समस्याओं का त्वरित समाधान करें। एसपी शरद चौधरी ने कहा कि पुलिस जनता की सेवा के लिए है और उन्हें सदैव जनता के प्रति संवेदनशील रहना चाहिए। एसपी ने राजकार्य के दौरान सड़क दुर्घटना में घायल महिला कांस्टेबल पुनम के स्वास्थ्य के बारे में जानकारी लेते हुए आश्वासन दिया कि विभाग उनकी हर संभव मदद के लिए प्रयास करेगा। आपको बता दें की 11 जुलाई को राजकार्य के दौरान सड़क दुर्घटना में महिला कांस्टेबल घायल हो गई थी।

शौर्य चक्र प्राप्त विकास जाखड़ से मारपीट मामले से पूर्व सैनिकों में आक्रोश

झुंझुनू, (नि.सं)। जयपुर में आदर्श नगर विधायक रफीक खान के आवास के बाहर शौर्य चक्र प्राप्त विकास जाखड़ के साथ हुई घटना को लेकर पूर्व सैनिकों के विभिन्न संगठनों ने झुंझुनू में प्रदर्शन किया। पूर्व सैनिकों ने शहीद स्मारक से कलेक्ट्रेट तक रैली निकाली। उसके बाद सीएम के नाम ज्ञापन देकर शौर्य चक्र



कार्यकर्ताओं से पिटाई करवाते हैं। ऐसा कृत्य एक जनप्रतिनिधि के लिए बड़े शर्म की बात है। एक सैनिक के साथ इतना कुछ होने के बाद भी सरकार ने इस मामले में कोई कदम नहीं उठाया। सैनिकों को अवैध रूप से हिरासत में रखा है, यह राजस्थान की वीर धरा झुंझुनू के समस्त

आक्रोश जाहिर किया और कहा कि एक सैनिक को लेकर बिना कोई सोचे-समझे डोटासरा करी की गई टिप्पणी में जल्द से जल्द संज्ञान नहीं लिया गया कहल जाे। डोटासरा करी कहीं, तो कभी कहीं जाकर मोरिया बुलाने की बात कहते हैं। यदि उन्होंने माफी नहीं मांगी तो ये पूर्व सैनिक जरूर उनका मोरिया बुला देंगे।

सदस्यता अभियान पर चर्चा की

सुजानगढ़, (नि.सं)। राजस्थान शिक्षक संघ सियाराम की बैठक प्राचार्य महमूद हसन की अध्यक्षता में सम्पन्न हुई। बैठक में शिक्षा व सदस्यता अभियान पर चर्चा की गई। बैठक में प्रांतीय प्रतिनिधि महावीर प्रजापत ने सरकार पर कर्मचारी विरोधी निर्णय लेने का आरोप लगाते हुए कहा कि पूरे प्रदेश में शिक्षा जागृति यात्रा के माध्यम से प्रत्येक जिले में शिक्षकों को 2.5 सूत्री मांगों को लेकर जागृत किया गया है तथा आगामी 12 सितम्बर को जयपुर में प्रदेश स्तरीय रैली का आयोजन किया जायेगा। बैठक में तत् तत्र की गतिविधियों की समीक्षा करने के साथ ही आगामी कार्यक्रमों की रूपरेखा तय की गई। इस दिनांक महावीर प्रजापत, पूरुषाराम स्वामी, हनुमान स्वामी, संतोष स्वामी, बालचंद जपापत, प्रतापसिंह राठौड़, गोविन्द घोडला, सुबोध भाकर, चैनप्रकाश प्रजापत, रोहिताश्व राजगड, रामलाल कांसोडिया सहित अनेक शिक्षक उपस्थित थे।

आम सूचना मैं ओम प्रकाश स्वामी पुत्र स्व. गणेशचन्द्र लाल स्वामी, आयु 64 वर्ष, निवासी वार्ड नं. 20, जयपुर रोड, किसान घाट के पास, चूरू जिला चूरू (राज.) घोषणा करता हूँ कि मेरे पुत्र सुरेंद्र कुमार स्वामी (आयु 31 वर्ष) मेरे व मेरे परिवार के किसी भी सदस्य व रिश्तेदारों के कहे नहीं हैं। अपनी मन मर्जी के अनुसार कोई कर्त्तव्य भी मेरी इच्छा से मेरे पुत्र सुरेंद्र कुमार स्वामी को मेरी समस्त चल, अचल सम्पत्ति से बेदखल करता हूँ। आज के बाद मेरे पुत्र सुरेंद्र कुमार स्वामी का मेरे व मेरे परिवार व रिश्तेदारों के साथ किसी प्रकार का कोई रिश्ता संबंध नहीं रहे। पवित्र्य में कोई भी व्यक्ति सुरेंद्र कुमार स्वामी से किसी भी प्रकार का व्यवहार, चल अचल सम्पत्ति एवं नगद धन का लेन-देन करता है या रखता है तो वह उसकी स्वयं की जिम्मेदारी होगी। मेरी या मेरी परिवार की कोई जिम्मेदारी नहीं होगी। दिनांक- 03.09.2024 मार्फत : पृथ्वन स्वामी, एडवोकेट चूरू (राज.) मो.- 9887735071

अभियुक्त की हाजिरी की अपेक्षा करने वाली उद्घोषणा

धारा 82 Cr.P.C. देखिए मेरे समक्ष परिवार किया गया है कि अभियुक्त दिनेश उर्फ दिन्नु, पुत्र: लक्ष्मी, पता: आरजेडए-43, गली नंबर 3, विजय एन्वलेव, द्वारकापुरी, दिल्ली; अन्य पता: ग्राम - राजगड छोटा, चैनपुरा, जिला- चूरू, राजस्थान न मुकदमा FIR No. 671/19, U/s 33/38/58 Ex. Act, थाना: नांगलौड़, दिल्ली के अधीन दण्डनीय अपराध किया है (या संदेह है कि उसने किया है), और उस पर जारी किए गए गिरफ्तारी के वारण्ट को यह लिख कर लौटा दिया गया है कि उक्त अभियुक्त दिनेश उर्फ दिन्नु मिल नहीं रहा है और मुझे सामान्यतः रूप में दर्शित कर दिया गया है कि उक्त अभियुक्त दिनेश उर्फ दिन्नु फरार हो गया है (या उक्त वारण्ट की तामील से बचने के लिए अपने आप को छिपा रहा है)। इसलििए इसके द्वारा उद्घोषणा की जाती है कि मुकदमा FIR No. 671/19, U/s 33/38/58 Ex. Act, थाना: नांगलौड़, दिल्ली के उक्त अभियुक्त दिनेश उर्फ दिन्नु से अपेक्षा की जाती है कि वह इस न्यायालय के समक्ष (या मेरे समक्ष) उक्त परिवार का उत्तर देने के लिए दिनांक 12.11.2024 को या इससे पहले हाजिर हो। अधिनुरासुर सुश्री चारू आसीवाल जेएएफसी-05, परिषद DP/11512/OD/2024 (Court/Matter) कम्परा नं. 336ए, तीस हजारी कोर्ट, दिल्ली